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Cabinet body # 1

# 4

# 5

# 6

# 7

1

3

2

2

22

2

Handle

Castor with brake

Castor w/o brake

Screw(M4x8L)

Key
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3 Drawer Cabinet 22004J

Assemble the cabinet on a clean, level surface.
Remove all protection of packaging, and ensure that all parts listed on page 2 are available.
When installing parts that have more than one screw, tighten all screws by hand before 
tightening tehm with the screwdriver provided.
The package contains an updated product construction designed for ease of transporation 
while maintaining a rigid structure.

TIP: A magnetic screwdriver is included. If utilizing a power screwdriver, use low torque 
setting.

WARNING: It is recommended to wear gloves during assembly, because some parts may 
have edges.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Install the castors (#5, #6)
Open the packaging box, check the 
cabinet withoutany damage before 
assembling.

Open the drawers, and take out all the 
parts from theparts packaging box from 
drawer. And place a pieceof cardboard or 
blanket under the drawer cabinet.Then, 
upside down the drawer cabinet, place 
the (#5) Castor with brake on the front 
side and (#6) Castorw/o brake on the 
back side. Secure wheels with (#7) 
Screws (M4x8L) .

NOTE: Upright the drawer cabinet after 
assembledcastors.

ASSEMBLY PREPARATION 2. Install the Handle (#4)
Pull out one of the drawers first, attach and line 
upthe screw holes, use (#7) Screw (M4x8L) secure 
fromthe inside of drawer front.

Install the other two handles to drawer front in 
sameway.
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Assemble the cabinet on a clean, level surface.
Remove all protection of packaging, and ensure that all parts listed on page 2 are available.
When installing parts that have more than one screw, tighten all screws by hand before 
tightening tehm with the screwdriver provided.
The package contains an updated product construction designed for ease of transporation 
while maintaining a rigid structure.

TIP: A magnetic screwdriver is included. If utilizing a power screwdriver, use low torque 
setting.

WARNING: It is recommended to wear gloves during assembly, because some parts may 
have edges.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Install the castors (#5, #6)
Open the packaging box, check the 
cabinet withoutany damage before 
assembling.

Open the drawers, and take out all the 
parts from theparts packaging box from 
drawer. And place a pieceof cardboard or 
blanket under the drawer cabinet.Then, 
upside down the drawer cabinet, place 
the (#5) Castor with brake on the front 
side and (#6) Castorw/o brake on the 
back side. Secure wheels with (#7) 
Screws (M4x8L) .

NOTE: Upright the drawer cabinet after 
assembledcastors.

2. Install the Handle (#4)
Pull out one of the drawers first, attach and line 
upthe screw holes, use (#7) Screw (M4x8L) secure 
fromthe inside of drawer front.

Install the other two handles to drawer front in 
sameway.

1. Please keep the key after assemble the drawer. 

2. Do not place chemicals, volatile acidic and 
alkaline cleaners and other articles in the cabinet,     
which will cause the cabinet to rust.

3. Lightly wipe with a clean soft waterless wet 
cloth once need cleaning. 

Do not use traditional cleaners on this unit.

Only open one drawer at a time to avoid 
tipping. 15 lbs. maximum loading for each 

drawer.

Instruction for use:
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18.8 po.W X 15 po. D X 23.7 po. H
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Armoire à 3 tiroirs 22004J

Corps de l'armoire # 1

# 4

# 5

# 6

# 7

1

3

2

2

22

2

Poignée

Roulette avec frein

Roulette sans frein

Vis (M4x8L)

Clé
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Armoire à 3 tiroirs 22004J

Assemblez l'armoire sur une surface propre et plane.
Retirez toutes les protections de l'emballage et assurez-vous que toutes les pièces réper-
toriées à la page 2 sont disponibles.         
Lors de l'installation de pièces qui ont plus d'une vis, serrez toutes les vis à la main avant 
de les serrer avec le tournevis fourni.         
L'emballage contient une construction de produit mise à jour conçue pour faciliter le trans-
port tout en maintenant une structure rigide.        
   
ASTUCE : Un tournevis magnétique est inclus. Si vous utilisez un tournevis électrique, 
utilisez un réglage de couple faible.         
  
ATTENTION : Il est recommandé de porter des gants lors du montage, car certaines pièces 
peuvent avoir des rebords.          

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. Installez les roulettes (#5, #6)
Ouvrez la boîte d'emballage, vérifiez 
l'armoire sans aucun dommage avant de 
l'assembler.     

Ouvrez les tiroirs et sortez toutes les 
pièces de la boîte d'emballage des 
pièces du tiroir. Et placez un morceau de 
carton ou une couverture sous l'armoire 
à tiroirs. Ensuite, à l'envers de l'armoire à 
tiroirs, placez la roulette (#5) avec frein à 
l'avant et la roulette (#6) sans frein à 
l'arrière. Fixez les roues avec les (#7) vis 
(M4x8L) .

REMARQUE : Redressez l'armoire à 
tiroirs après avoir assemblé les roulettes. 
      

2. Installez la poignée (#4)  
Tirez d'abord l'un des tiroirs, fixez et alignez les 
trous de vis, utilisez la vis (#7) (M4x8L) fixée de 
l'intérieur de la façade du tiroir.

Installez les deux autres poignées sur le devant du 
tiroir de la même manière.    
   

6
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Assemblez l'armoire sur une surface propre et plane.
Retirez toutes les protections de l'emballage et assurez-vous que toutes les pièces réper-
toriées à la page 2 sont disponibles.         
Lors de l'installation de pièces qui ont plus d'une vis, serrez toutes les vis à la main avant 
de les serrer avec le tournevis fourni.         
L'emballage contient une construction de produit mise à jour conçue pour faciliter le trans-
port tout en maintenant une structure rigide.        
   
ASTUCE : Un tournevis magnétique est inclus. Si vous utilisez un tournevis électrique, 
utilisez un réglage de couple faible.         
  
ATTENTION : Il est recommandé de porter des gants lors du montage, car certaines pièces 
peuvent avoir des rebords.          

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. Installez les roulettes (#5, #6)
Ouvrez la boîte d'emballage, vérifiez 
l'armoire sans aucun dommage avant de 
l'assembler.     

Ouvrez les tiroirs et sortez toutes les 
pièces de la boîte d'emballage des 
pièces du tiroir. Et placez un morceau de 
carton ou une couverture sous l'armoire 
à tiroirs. Ensuite, à l'envers de l'armoire à 
tiroirs, placez la roulette (#5) avec frein à 
l'avant et la roulette (#6) sans frein à 
l'arrière. Fixez les roues avec les (#7) vis 
(M4x8L) .

REMARQUE : Redressez l'armoire à 
tiroirs après avoir assemblé les roulettes. 
      

2. Installez la poignée (#4)  
Tirez d'abord l'un des tiroirs, fixez et alignez les 
trous de vis, utilisez la vis (#7) (M4x8L) fixée de 
l'intérieur de la façade du tiroir.

Installez les deux autres poignées sur le devant du 
tiroir de la même manière.    
   

1. Veuillez conserver la clé après avoir assemblé le 
tiroir.     
 
2. Ne placez pas de produits chimiques, de nettoy-
ants volatils acides et alcalins et d'autres articles 
dans l'armoire, ce qui entraînerait la rouille de 
l'armoire.      
       
3. Essuyez légèrement avec un chiffon doux et 
humide sans eau une fois que vous avez besoin de 
le nettoyer.      
   
N'utilisez pas de nettoyants traditionnels sur 
cet appareil.     

N'ouvrez qu'un seul tiroir à la fois pour 
éviter le basculement. 15 livres. charge 

maximale pour chaque tiroir.

Mode d'emploi :
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